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Dosar nr.549/II.2/2014

ORDONANTA

Anul 2014, tuna septembrie, ziua 29

Simina loana Cola — prim procuror adj. ta Parchetut de pe tângá
Judecátoria Oradea,

Exarninând plângerea depusa de petenta Fundatia Centrutul de Resurse
Juridice, (denurnitä in continuare “CRJ”), reprezentatä prin Georgiana
lorgulescu, In calitate de directoare executivã, impotriva solutiei adoptate In
dosarul nr.7270/P/201 3,

CON S T AT:

In dosarul penal cu nurnarul 7270/P/2013, s-au efectuat acte de urrnãrire
penalã, sub aspectul sävâririi infractiunii de rele tratarnente aplicate rninorului,
faptã prey. i ped. de art.197 cod penal cu aplicarea art.5 din cod penal.

La data de 29.10.2013, persoana vätãmatã Fundatia “Centrul de Resurse
Juridice” reprezentatã prin lorgulescu Georgiana Camelia, director executiv a
formulat plângere Ia Parchetul de pe lângã Judecàtoria Oradea, prin care a
solicitat tragerea Ia raspundere penala a unor angajai din cadrul Centrului de
plasarnent pentru copii cu probleme psihosociale din Oradea jud.Bihor, caz
prezentat Ia data de 24 octombrie 2013, In cadrul jurnalului de tirii difuzat Ia



orele 19.00 de postul de televiziune PROTV, dosarul fund inregistrat sub
nr.7270/P/2013.

Parchetul de pe lânga Judecatoria Oradea a fost sesizat Ia data de
25.11.2013, de cãtre Directia Generalã de Asister4ã Sociala i Protectia Copilului
Bihor, reprezentat prin director general Puia Lucian Calm, cu un denunt, prin care
se solicita efectuarea de cercetärii privind sãvârirea infractiunii de rele
tratarnente aplicare minorilor aflai cu o mãsurã de protecie specialá Ia Centrul de
Plasarnent pentru Copil cu Problerne Psihosociale Oradea, de cãtre Mihe Mirel,
hula Adrian, angajai ca educatori specializati, Costrut Adrian, inspector de
Educaçie i Chie Ovidiu, asistent social dosarul fund inregistrat sub nurnarul
7942/P/2013. Denunçul a fost fàcut ca urmare a Raportului privind activitatea de
verificare i evaluare desthuratä Ia Centru de Plasarnent pentru Copii cu
Probleme Psihosociale din Oradea In care s-au constatat suspiciuni de abuz asupra
beneficiarilor centrului.

Prin ordonanta emisã Ia data de 16.01.2014, In dosarul nr.7270/P/2013,
procurorul de caz , in temeiul art.32 C.pr.pen. rap. Ia art.34 lit.d i aut45 C.p.p.
dispune conexarea dosarului nr.7942/P/2013 Ia dosarul 7270/P/2013, in vederea
unei juste solulionari a cauzei.

In cauzã Ia data de 11 februarie 2014, In terneiul art.305 ahin.I i 2
C.pr.pen. s-a dispus inceperea urrnãririi penale privind sãvârirea infractiunli de
rele tratamente aplicare minorului, faptã prey. i ped. de art. 197 cod penal cu
aphicarea art.5 cod penal, constând in aceea cã rnai mulli minori internati in
Centru de Plasament pentru Copii cu problerne Psihosociale din Oradea,
str.Traian Lalescu nr.3, au fost agresai in mod repetat de angajaii centrului in
cursul anului 2013.

Prin ordonanta din 17 martie 2014, In temeiul art.315 al.1 lit.b i al.5
C.pr.pen. rap. Ia art.16 al.1 lit.a C.pr.pen., s-a dispus clasarea cauzei având ca
object infractiunea de rele tratamente aplicate minorulul, faptã prey. i ped. de
artl97 din cod penal iar in temeiul art.315 al.1 lit.b i al.5 C.pr.pen. rap. Ia aitl6
al. I Iit.c,d C.pr.pen. s-a dispus clasarea cauzei având ca object infracliunea de
lovire sau alte violente, fapta prey. i ped. de art.180 ahin.l cod penal din 1968 cu
aplicarea ait.5 din codul penal.

Impotriva soluliei adoptate in cauzã, in termen legal petenta, a formulat Ia
data de 22.04.2014, la Parchetul de pe lãngã Judecätoria Oradea, plãngere
impotriva soluliei, fund nemullumita de solulia adoptatá, considerând-o
neterneinicã i nelegalã.

Analizánd plângerea depusa, cat i actele de Ia dosar. rezulta cã solutia data
in dosarul nr.7270!P/2013, este temeinicã, in cauzä fuind administrate toate
probele necesare stabilirii adevarului juridic, fapt pentru care plângerea petentulul
urmeazá a fi respinsã.

In baza art,339 C.pr.pen.,



DI SPUN:

Respingerea plângerii petentei Fundalia
Impotriva soluiei adoptate in dosarul nr. 7270/P

Farã cheltuieli judiciare.
SoIu;ia se COrnUfliCá Cu petentul

Resurse Juridice.

Centrului de Resurse Juridice,
/20 13, ca fund neinterneiatA.
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